

FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO: 421509

EN ESCRITURA PÚBLICA OTORGADA EL 23 DE DICIEMBRE DE 2002. LIBRADA EL 14 DE ENERO DEL 2003. PASADA ANTE LA FE DEL LD. LUIS ENRIQUE GARCIA LORIA TITULAR DE LA NOTARIA NÚMERO -1 CON RESIDENCIA EN MERIDA.

SE OTORGÓ: **HIPOTECA**

DEUDOR(ES):

LENA ROCIO NAVARRETE MACHAIN, NACIONALIDAD: MEXICANA ESTADO CIVIL CASADA.

ACREEDOR(ES):

SCOTIABANK INVERLAT SA, REPRESENTADO POR: SALVADOR GONZALEZ DIAZ.

GARANTE HIPOTECARIO(S):

LENA ROCIO NAVARRETE MACHAIN, NACIONALIDAD: MEXICANA ESTADO CIVIL CASADA.

PREDIO:

CALLE 30 NÚMERO 361 FRACCIONAMIENTO MONTEALBAN DE ESTA CIUDAD

CLASE DEL PREDIO: URBANO

POR LA CANTIDAD DE OCHOCIENTOS SESENTA Y DOS MIL QUINIENTOS PESOS M.N00/100TIPO MONEDA: NACIONAL

PLAZO PARA PAGAR; 20 AÑOS.

FORMA DE PAGO: PAGOS MENSUALES.

INTERESES QUE CAUSA: 14.90 % POR LOS 60 MESES APARTIR DEL MES 61 AL 16.50 % Y EN CASO DE MORA EL INTERES ORDINARIO SE MULTIPLICARA POR EL FACTOR 1.5.

NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: 56786.



FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO: 421509

REFERENCIA A LIBRO: INSCRITO A FOLIOS 2, PARTIDA 1, TOMO 15, LETRA N, VOLUMEN PRIMERO DEL LIBRO SEGUNDO DE URBANAS, FINCA 333955.

EL TÍTULO A QUE SE REFIERE ESTA INSCRIPCIÓN FUE PRESENTADO A LAS 11 HORAS 40 MINUTOS DEL DÍA 17 DE ENERO DEL 2003 QUE DEVOLVÍ CON LA BOLETA RESPECTIVA.

YA NO ES VIGENTE ESTA INSCRIPCIÓN, EN VIRTUD DE QUE SE REALIZÓ UNA INSCRIPCIÓN DE CANCELACIÓN DE HIPOTECA CON NÚMERO DE INSCRIPCIÓN 343249 DE FECHA 23 DE AGOSTO DEL 2010



FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO: 421509

EN ESCRITURA PÚBLICA NÚMERO 327 DE FECHA 19 DE AGOSTO DEL 2010. OTORGADA EN MERIDA. PASADA ANTE LA FE DEL ABOGADO LUIS ENRIQUE GARCIA LORIA TITULAR DE LA NOTARIA NÚMERO 1 CON RESIDENCIA EN MERIDA..

SE OTORGÓ LA: CANCELACIÓN DE HIPOTECA.

EN VIRTUD DE PAGO

DEUDOR(ES):

LENA ROCIO NAVARRETE MACHAIN.

ACREEDOR(ES):

SCOTIABANK INVERLAT, SOCIEDAD ANONIMA, INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO SCOTIABANK INVERLAT, REPRESENTADO POR: SALVADOR GONZALEZ DIAZ.

GARANTE HIPOTECARIO(S):

LENA ROCIO NAVARRETE MACHAIN.

PREDIO GRAVADO:

CALLE 30 NÚMERO 361

FRACCIONAMIENTO: MONTEALBAN LOCALIDAD Y MUNICIPIO: MÉRIDA

CLASE DEL PREDIO: URBANO

MONTO: OCHOCIENTOS SESENTA Y DOS MIL QUINIENTOS PESOS M.N 00/100 TIPO MONEDA: NACIONAL.

NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: 343249.

NÚMERO DE INSCRIPCIÓN DEL GRAVAMEN CANCELADO: 56786.

EL TÍTULO A QUE SE REFIERE ESTA INSCRIPCIÓN FUE PRESENTADO A LAS 12 HORAS 31 MINUTOS DEL DÍA 23 DE AGOSTO DEL 2010 QUE DEVOLVÍ CON LA BOLETA RESPECTIVA.

FOLIO ELECTRONICO CON HISTORIAL ARMADO Página 1 de 2



FOLIO ELECTRÓNICO DEL PREDIO: 421509